



**Отсутствие здоровой конкуренции и дисциплины может свести на «нет» любые усилия по наведению в регионе порядка...**

Современный человек очень большой объем информации воспринимает не умозрительно, не вникая с головой в тот или иной вопрос, а ассоциативно, на уровне подсознания,

интуиции и эмоций.



«Нравится» – «не нравится»... - вот посыл современного гомо сапиенса. И как не крутись потом, из этой «дитохомии» не выбраться.

Проходящая в Омске и Омской области предвыборная кампания по большей части нравится четкой работой территориальных избирательных комиссий.



Как часы. Вовремя предупредили, что скоро выборы. Молодцы, что не забыли пригласить. Персонально каждого.



Да и визуальных напоминаний о предстоящем волеизъявлении

тоже предостаточно.



Вот только глядя на некоторые образцы агитационной продукции, становится как-то не по себе.

Бросился мне в глаза уже как-то упомянутый все на «Омском правовом портале» рекламный блок в лифтах Омска. Казалось бы стандартная информация:

